



可能一辈子用不上,但关键时刻能救命

江阴蓝天救援队长宋功文援土抗震归来,呼吁普通民众要学习防灾救灾知识

“再见土耳其!愿下次是浪漫土耳其之旅!”2月16日晚上9点(北京时间),江阴红十字蓝天救援宋功文发了条朋友圈,并于次日下午回到中国。作为赴土耳其参与救援的首批中国蓝天救援队员之一,宋功文的十多天土耳其救援结束。

2月20日,现代快报记者电话联系上宋功文时,他一边说话还一边咳嗽。回忆此次赴土救援的经历,他感触很深:“第一我们要敬畏自然,在自然面前人类其实很渺小;其次,我想呼吁民众,有机会、有时间一定要多学习防灾救灾、自救等知识和技能,防患于未然。”

陈敏



宋功文(右一)与土耳其当地儿童合影 受访者供图

救援现场比预想的更惨烈

“我们蓝天救援队救出生还者3人,挖出43名遇难者遗体。”宋功文告诉记者,从2月9日晚抵达土耳其马拉蒂亚,他们便迅速开展安全评估、生命探测搜索、破拆营救等工作。“队员们每天十七八个小时高强度救援,没时间倒时差、没时间休息,也没饭点,因为时间就是生命。”

宋功文直言,抵达灾区现场他们才发现,状况比预想的更惨烈,房屋倒塌、到处是废墟。“我记得最后一个救援现场,当时生命探测仪显示下面有生命迹象,所有人连续挖掘救援40多个小时后,找到被埋者时,一家三口已没有了生命迹象,当时感觉特别无力。”

“我们能做的就是不停救援。”宋功文告诉记者,3名被救出的生

还者中,有一位97岁的老奶奶,被困70多个小时后才获救,去医院检查身体状态良好。几天后,老人还在家人陪同下,来营地表达感谢。“我们能做的就是找到生还者,救出来!在生命面前,任何情绪都显得微不足道。”

不分你我互助团结的感觉很暖

“当地百姓的热情,让我们很感动!”宋功文告诉记者,除了帮忙在作业区生火取暖,当地还有不少老百姓做好面包、热茶等送到作业区。在营地休整的时候,当地还特别安排了警察在营地提供安全保障。

在现场,所有救援队员都不间断地搜救,没有怨言;跨国救援需要熟悉情况的当地翻译,在土耳其工作的中国人、会中文的土耳其人纷纷自发加入……宋功文说:“在

地震面前,没有你我、国家之分,大家就是每个人都尽己所能、全力救援,这种团结互助的感觉很暖,是特别美好的感情!”

呼吁普通民众学习防灾救灾

据悉,宋功文自费学习救灾技能,组建江阴蓝天救援队,曾参加过尼泊尔地震、缅甸洪灾、老挝洪灾等国际救援。

“对于我们来说,也许只是付出一部分,微不足道,但对于被救的人和家属来说,却可能是一个生命、一个家庭!这就是意义吧。”

在采访的最后,宋功文通过媒体向社会发出呼吁,他说:希望更多民众有机会,有时间去主动学习防灾救灾、自救互救的知识和技能,虽然一辈子也不一定会用到,但关键时刻能给自己和家人多一个生的机会。

涉案资金流水9000余万元 一宗诈骗案牵出跨境网络赌案

本以为是一起简单的诈骗案,意外发现嫌疑人的诈骗钱款竟流向一个境外涉赌网站,公检双方密切配合,深挖跨境赌博犯罪线索,成功破获一起资金流水近亿元、涉案13人的跨境网络开设赌场案。

近日,由江阴市检察院提起公诉,陆某因犯诈骗罪被判处有期徒刑11年,陈某、苏某、罗某因犯开设赌场罪,分别被判处有期徒刑5年9月至1年7个月不等。其余开设赌场的犯罪嫌疑人仍在进一步侦查中。

朱鲸润 龚雪娟

冒充“老板侄子”赊烟酒

龚某是烟酒专卖店老板娘,陆某经常光顾龚某的小店,每次来,都会提出赊欠名烟名酒。随着赊欠的金额越来越大,陆某向龚某称:“我叔叔做塑料管材生意,企业规模很大,平时人情往来、送礼请客都要用到烟酒,我这是帮叔叔来赊的。”龚某听后便也放心了。但是当龚某想要见见这位叔

叔时,陆某却以各种借口推脱,龚某意识到被骗,随即报警。

转卖二手烟酒获利

经过警方侦查,龚某才知道,“做塑料管材生意的叔叔”是陆某杜撰出来的,他自己没有稳定的收入来源,反而欠了一大笔网络贷款。赊欠烟酒只是为了将烟酒低价转卖、套现,用来偿还网贷。

靠着这样的“捷径”,陆某陆续骗得名烟2200余条、名酒2000余瓶,赊欠钱款共600余万元。经折算,除去陆续归还的120余万元,陆某诈骗烟酒价值为348万余元。

出租车司机宣传揽赌客

靠着从龚某处诈骗得来的钱款,陆某一边还网贷,一边赴外地赌博,渴望翻身。2021年4月,陆某在外地认识了黑车司机陈某。

“省得你跑来跑去,我有一个网络赌博的平台,要不要试试?”陈某向陆某推荐的平台是个服务器设在境外的网络赌博平台,一般情况下,赌客通过给陈某转账进行充值,由陈某将赌资转给网站代理给赌客上分,一分等于1元人民币

币,代理通过陈某将网站账号和密码给赌客,赌客登录账号下注赌钱。赌博网站根据赌客输钱金额的千分之一给陈某返点。

经追查陆某的资金流水去向,发现其一共转账了500余万元用于网络赌博。警方循线抓获了明某、蔡某等13名涉嫌跨境开设赌场的犯罪嫌疑人。

跨境开赌高收益

经查,2021年5月至2022年6月期间,明某、蔡某在广东省中山市、雷州市等地给境外某赌博网站提供赌客上下分(帮助下赌注)、赌资收取、支付结算等业务。为招揽赌客,明某、蔡某找到陈某等多名黑车司机,许诺占股分成、发放返点等回报,要求他们利用开车的便利物色乘客到某赌博网站下注赌博。为结算赌资,明某、蔡某招揽了苏某、罗某等人担任操盘员工。

经审查,陈某通过介绍赌客并接受赌客投注共计从中获利40万余元,苏某、罗某通过给赌客上分、结算,苏某、罗某通过陈某收取赌客投注赌资共计9000余万元,分别从中获利9万余元、1万余元。

跆拳道大满贯赛事回归 8名选手将从无锡直通巴黎奥运

2月19日,现代快报记者从主办方获悉,世界跆拳道大满贯奥运直通卡赛将于今年回归,并将在3月和12月在无锡举办两届,最终8名选手将从无锡直通巴黎奥运。

据了解,本项赛事是世界跆拳道联盟和新跆联无锡赛事管理有限公司在2017年创办的全新赛事,永久落户中国无锡。赛事已在东京奥运周期成功举办三届,将包括中国选手周俐君、赵帅在内的8

名运动员送入东京奥运会,其中三人更是夺得了奥运会冠军。

由于客观原因,留给巴黎奥运周期大满贯积分赛的时间只有不到一年。2023年,无锡将迎来两届跆拳道奥运直通卡赛的4场比赛。3月底到4月初补办2022年赛事,12月中旬举办2023年赛事。今年冬天,8名选手将从无锡直通巴黎奥运。

尤力庭

蠡园街道小主持培训班“开课啦”

“小朋友们,打开你的小嘴巴,跟着老师一起练习,做一个优秀的小主持人。”近日,育英锦园实验小学36名小学员迎来了蠡园街道全民艺术普及校园小主持培训班的“开班第一课”。

“双减”背景下,为构建“五育并举”育人格局,拓展课程资源,积极落实课程实践,全面培养学生的综合能力及素养,提高语言表达能力,沟通能力,蠡园街道文化站、蠡园街道社区教育中心携手无锡市育英锦园实验小学共同举办“诵读经典 声动少年”——蠡园街

道校园小主持系列活动。

据悉,“诵读经典 声动少年”——蠡园街道校园小主持系列活动是蠡园街道文化站今年着力打造的一项群众教育实践活动。小主持培训班将通过普通话基础巩固、文艺作品演播训练、经典播报诵读、仪表仪态习惯养成等内容,在进一步培养孩子们的表达能力的时候,也将传统文化、文明礼仪融入其中,为孩子的全面发展搭建更高的平台,创设更广阔的发展空间。

朱鲸润

一个针眼大小的微创,“脑鸣”没了

最近,无锡的王阿姨(化名)总是持续出现“杂音绕脑、绵延不绝”的情况,这种“脑鸣”让她苦不堪言。同时困扰王阿姨的还有右侧眼眶疼痛、右眼球不能向外侧转动的情况,严重影响了王阿姨的生活质量和睡眠。近日,无锡市人民医院神经内科中心顺利帮助王阿姨解决这一难题,只留下了一个针眼大小的创伤!

因为又是“脑鸣”,又是眼睛疼,王阿姨四处求医。但王阿姨在外院检查磁共振MRA时,未见明显异常,病因一直未明确。王阿姨又来到无锡市人民医院专家门诊,找到神经外科副主任医师程超就诊,程主任仔细阅片、查体,发现王阿姨右侧眼球处于内收位,外展活动受限,同时敏锐地发现右眼球结膜较左眼充血红肿。结合患者临床症状,程主任认为符合颈动脉海绵窦瘘的诊断。

将王阿姨收入病房后,神经诊疗中心副主任孙骏为她安排了脑血管造影术,确诊为:右侧海绵窦区硬脑膜动静脉瘘,也称为颈动脉

海绵窦瘘。

专家介绍,硬脑膜动静脉瘘的治疗重点在于需要合理选择血管入路,并且术中栓塞要避免液体栓塞剂的返流,否则可能引起症状加重,这非常考验手术医生的技术。

术前,副主任孙骏仔细分析脑血管造影图片,严格筛选血管路径,制定了通过岩下窦途径栓塞瘘口的手术策略。这种治疗方法微创,伤口小,仅有一个针眼大小的痕迹,术中出血少,术后恢复快,不必开颅。王阿姨对这种治疗方法十分满意。

手术顺利完成,王阿姨的“脑鸣”即刻消失了,右侧眼球结膜水肿也随后消失,右侧眼眶疼痛症状在3天后消失,1周后王阿姨出院。目前,王阿姨右侧动眼神经损伤症状(眼球外展受限、视物重影)正在进一步恢复中。

现代快报记者获悉,该手术的开展标志着无锡市人民医院神经介入技术再上新台阶,也标志着在脑血管诊疗方面神经外科处于省内领先、全国一流的技术水平。朱鲸润

双色球今晚开奖 奖池19.96亿元

今晚双色球第2023019期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值114点,和值小幅上升,本期可关注和值小幅下滑,区间在90-110之间。上期无落号开出,落号奖号连续2期开出后出现隔断,本期可关注2尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续3期未开出,后期有走热

趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出13,本期关注1路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):05、08、11、12、15、18、22、24、27、31+10、16。(仅供参考) 高艺

